

# 全城通缉撞人逃逸套牌车

## 24小时内找到,正全力追查嫌疑人

本报10月29日讯(记者 张磊 通讯员 高媛) 出现交通事故后首先应该抢救伤者,而不是推脱责任溜之大吉。27日晚,一辆黑色套牌轿车撞人后直接逃逸,不知去向。交警部门通过微博通缉,不到24小时就找到车辆。

27日晚23时20分许,一辆轿车沿德兴大道由北向南行驶至德州市德城区德兴大道与大学路交叉口北侧300米处,与行人尹某发生碰撞。事故发生后,肇事司机不顾及伤者生命安全,驾车逃去。事故发生后,民警通过事故现场遗留碎片和其他痕迹,确定事故车辆为黑色桑塔纳3000(志俊)轿车,并

套牌鲁NQ5688。事故造成该车辆车体前部部分损坏,并带有前挡风玻璃破损,前保险杠破损,引擎盖损坏,副驾驶侧后视镜掉落等明显特征。并通过调取监控设施,获得了肇事司机图像资料。

为寻找逃逸套牌车辆,28日18时,交警部门将逃逸车辆信息通过微博、微信平台进行推送,并迅速在网上传播。29日约17时,初步确定肇事嫌疑车辆被藏匿在武城县鲁权屯袁庄村。民警经现场痕迹、物证与肇事车辆比对,确定该车为肇事逃逸车辆,已依法将车辆扣留。目前,初步确定肇事者为24岁男子刘某,警方正在全力通缉中。



民警找到嫌疑车辆。

## 脱审五年车 自己贴标签

本报10月29日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 轿车脱审多年的车主为了能让车上路行驶,竟然在车上粘贴的各种标志上动起了歪念,他用手机拍摄了其他车辆的保险、年检和环保标志,彩色打印后贴在自己的轿车上“滥竿充数”,没承想被巡逻执勤交警识破。最终他因使用伪造保险、年检及环保标志,受到了严厉的处罚。

10月28日8时许,平原交警大队民警在城区石油路对一辆蓝色轿车进行检查时,发现该车的保险标志、年检标志以及环保标志褪色严重,背面均为“白板”,什么信息都没有。而正常的保险、年检及环保标志上均有核发部门的名称、标志序号、公章以及车牌号码等相关信息。经民警查询,该车年审至2009年10月份,已经脱审5年,并且还有34条交通违法没有处理,应罚款6000元,驾驶证记64分。

原来,高某在发现自己车上有多起交通违法后,就放弃了审车的念头。因使用伪造的保险标志、年检标志、环保标志,根据交通法规规定,高某已被行政拘留10天,罚款4500元。不仅如此,该车的34条交通违法,也将一并处理。

## 满是醋酸味 企业正整改

本报10月29日讯(记者 张磊) 27日,宁津县市民李女士拨打本报热线反映,从去年冬天开始,宁津县宏图路与省道314附近,空气中经常弥漫着酸臭味道,担心对身体有安全隐患。29日,记者了解到村民反映酸味主要为醋酸气体,对身体并无危害。酸气排放厂家也正在整改中。

“从去年冬天开始,尤其是雾霾天,味道特别浓。”李女士介绍,单位附近有一条小河,雾霾天严重的时候,小河南边的空气都是黄颜色的,气味也特别刺鼻。据李女士介绍,她家住在开发区以北,并闻不到刺鼻气味,但到了单位附近之后,就感觉很不舒服。“现在整个办公室都充斥着酸臭味,整个人都特别难受。”

针对市民反映情况,记者向宁津县环保局提出采访请求。29日,宁津县环保局工作人员与宁津春蕾生物科技有限公司出示了宁津春蕾生物科技有限公司环保审批手续,并解释称居民所说酸味为企业生产中外泄工业气体,主要成分为醋酸,对人体并无毒害。目前,企业正在对工业气体外泄进行整改,预计11月底可完成改造。



## 纺织厂起火

10月28日15时许,乐陵市北环孙桃村一处纺织厂车间起火,约1000平方米的两个车间全部烧毁,大火持续燃烧了近5个小时后才被彻底扑灭,目前厂区内无人员伤亡情况。

本报记者 孙婷婷 通讯员 王云龙 摄影报道

记者体验

## 科二驾考可不是件容易事

半夜看考场,上场前等待六七小时,上场后一秒钟错误就前功尽弃。28日晚上9点,我所在驾校的200余名学员参加了考试前晚的科二试驾,由于是按时计费的试驾,让人们都流水式地等待试车。

出于昨晚的经验,我早就看好了4号库,拿手的好戏却在还没正式大展身手之前,就被报“中途停车,请进

入第二次考试”。

第二次考试依然选择4号库,与第一次不同的是自信全无,踩离合的腿颤颤发抖。倒车入库还是依旧完美收场,侧方也险过。可是,一直熟记于心的“口诀”上坡时,松完手刹,却并没有一个完美的冲刺,溜车了。我们第一次的科目二考试就这样拉下帷幕。

可是等待片刻,同用13

号车的“小花”也不幸败下阵来。原因竟然也是因为坡道起步溜车。“离合震动感不强,油门踩到底也冲不上去。”小花抱怨说。而接小花13号车的方大姐出来也说了同样的原因,同样选择4号库的她,第一次考败竟然也是因为侧方位停车被报“中途停车”。“地上有个小坑,速度慢肯定过不去,就算成停车。”曾经在农村有过驾驶三

轮车经验的一位李先生竟然也没过。“15号车,油门根本冲不上去啊。这个能找人投诉么?”当然,也有完美一次通过的,50多岁的郑师傅就有幸地被7号车选中。“那离合、那油门真好用啊,一踩就上去了。”郑师傅说。

等待下一次的考试,只愿被好车“看中”,排上一个平坦的车道。

本报记者 杜彩霞

# 看晚报,游港澳台,6天玩转韩国

## 参与征文评选,赢取500元旅游代金券

本报携手德州红叶国际旅行社和青岛华青国旅德州分公司,联合推出了“看晚报,游港澳台,6天玩转韩国”旅游活动,活动自启动以来,吸引了众多读者咨询报名。乘船赏维多利亚港夜景,游览台湾日月潭的湖光山色,体验韩剧《大长今》影视拍摄地,别样的异域风情带来全新的旅游体验。除了惊喜不断的超值优惠,您还可以参与旅游征文活动,将游记、攻略、美图发给我们,作品将择优刊发,还有机会赢取500元旅游代金券。

台湾,这里是文艺青年最爱旅

游地,刚返程就还想再去的地方,逛不够,玩不够,吃不够。这儿处处充满着浓浓的人情味。一水之隔,我们从台湾看到了过去和未来。台湾环岛八日游,全程无自费,德州起止,更是带来舒适的旅游体验。8天时间我们的足迹将遍布日月潭、阿里山、孙中山纪念馆、太鲁阁、野柳公园、总统府、中台禅寺……垦丁国家公园,纯净的天空,完美的沙滩,这是一个能够让你情不自禁喊出“我爱你”的地方,这里可眺望巴士海峡和太平洋的交界处,这里曾是电影《海角七号》和《少年派的

奇幻漂流》拍摄地。“北京故宫看建筑,台北故宫看文物”,台北故宫博物院有三宝——翠玉白菜、肉形石和毛公鼎,还有《核舟记》中的清代雕橄榄核舟。台北101大楼是世界第二高大楼,观景台可俯瞰整个台北市,世界最快速电梯38秒即可直达89层观景台。

韩国首尔、济州岛双船双飞6日游,德州起止,我们将前往首尔参观韩国先朝的皇宫景福宫,观看兴礼门前的守门将换岗仪式,试穿韩服,体验朝鲜传统宫廷文化。游览国立民俗博物馆,一览韩国传统

的生活文化、宗教仪式等民俗,赴韩国总统官邸青瓦台,在首尔参观韩剧《大长今》拍摄地南山韩屋村、南山公园。济州岛是蜜月之岛,浪漫之岛,我们将游览由汉拿山火山口熔岩形成的龙头岩,世界最大的突出于海岸的火山口——城山日出峰。前往亚洲最大的泰迪熊博物馆,感受百年悠久的泰迪文化。

香港,这是华洋交错的东方明珠,这是张爱玲念念不忘的倾城,这是林夕笔下“我所爱的香港”。我们将游览金紫荆广场、会展中心,前往海洋公园参观特制

玻璃隧道鲨鱼馆,游览风水宝地浅水湾,登港岛太平山,观赏“东方之珠”的夜景,船游维多利亚港,到黄大仙庙祈福,游星光大道、尖沙咀文化中心。澳门,这里有刺激疯狂的赌场,有殖民地的特色建筑,也有恬静优淡的慢生活。我们将游览圣保罗教堂遗迹——大三巴牌坊、大炮台,参观澳门起源及最古老庙宇妈祖庙,车览澳门的富人区主教山,澳门九九回归广场盛世莲花、望海观音。咨询热线:18805346587,2341888,2341999 (刘振)